ool 3@52)3;’.{5 (0595.0%50.9) e:so@ét.’a‘a“%‘;’._wéﬁ@zﬁg
(DS [@Hom)diso) 22050 2013
Qdoisrerd)s oboy - 2

DHAD0 : Keddo S518 1 8 5 S5KB
DG Do -
QTEs (BETe0 | DS | STETOR 08D | gesssgo | Soges H8SEo W EREEIGHGO
1/5(6(7|17|2|8/9[10|18|11|12|13 |4 |14 |15 16|19 3
B
Swdo Bed

206 J0Jgeoks FHokod

1) (8od H&u8Berets B[,

5x +3y =11
3x + 5y =13
2) 2.8 T3R8 Botd :’a_)%é?;}zéa 2573865 8°.1,188 o5 o, Insd ool 10% oo,

Bos w3 10% SK5w $Qob. Iwgo 8 ergeir? SHEr? dod T80 ?
3) x>0,y >0,2x +3y > 6 0388n @8 FES Sk [@Posreld [P & KHBosod.
4) 2.8 HEE K& Fooed FTrego 2,464 $.8. ol Shtap wchis 1 b Jkey) Ko ertds S
o ToSoowds 5.8, & &, 1.85 Fipis Q08 i) ©:%00b?
808 SHodgets JHoTod.

5) 2.8 SEYE Yo JTego 4 TP wond ol gheso wod?

3 5 3 2
6) A:B=—"' — ;B:C=—"1 — @0 A:B:C Q0&?
5 7 4 5

7) X? — 8X + 15 X seoregeostent DgfBoSod.

8) V3 850h Sogy , V27 S5dahivony 95 V3 X V27 S8dchions. 26 $8&hTe?
DoHBY?

9) 26 o0& DKL Ko af SBK & 8 Wod & [Ere, 5D b Er. 16 H0b &
(EerhEedd. 508 SPER e T8 Dotsor?



10) 808 mégéa)@éa Se8egeen TPOHOG.
1) 1,23 .... 10 #{x x ENspa» 0 <x <10}
2) 23579 #{x x €N 0360 a8 (PP éogpé}

11) 808 arrsednen o o) SrPARTP T°dHod.

) §X(Z 3._.8 12 8 3
© 5 3+5)_(5x3)+(5x5)

&) 528 + 372 = 372 + 528

12) B5hacho Trego = % a+b he® a b 800 hen IBY SeDJoaw.

13) 1296 & Heros ErHos® rahod.

14) 20 808 $EBS (HeesHony S A, 10 S8 SEIS Frrposre HWS B wond AN B

EoRPS08.
15) 2" = 64 @ond 21 272 o Qend oy é?éa%sgro&

16) x+y =7,xy = 12 o0l ,x2 + y? Qend dos?

17) 808 gderds Hrdotod
1) &e. 800 0 5% 26% Béw FIPS 2 DODE T @9&5 Swso
2) SHBE gHhao 10 0.8, wond wed SoenEod
3) 24 X0 (DS sedesrosee oo ooa%rne
4) 30,45, © K.3r.5v.
5) A=3x*>+2x+4B=-2x*>+4x —4oond A+ B =

18) KOG $ITeRdy @8RS Teahod.

1)4:9 = x:63 ood x Qend? ( )
©) 36 &) 72 a) 28 %) 35

2) 28 A\ ABCS AB | AC @owd 8go
®) AB &) BA a) AC &) Do

3) (-1)“ =y, n $8Dogy 008 y Jensd
®) 1 ) -1 3) 0 83) 2
o (a+b)? - (a-b)?=

®) 4ab ©)—4ab 1) a’?+b> &)O0



19) 80d B 23858508,
1) 2.8 ¥8¥3 Eerd) &R0 Dot H&e éogpg
2) x*+3x2+2x+1 RBE) SPO°EFP0sT 50
3) 2x + 3 = 13 ®ond x Dend
3) BB (Heed Dogge . .5,
4) 512 cﬁwé& 9 & Seeo

NN NN

N’ N N N NS

®)
)
3)
&)
€)

O DN = W -



